YCTHBIH CUET
B
1 Ki1acce

CocraBuina paboTy
YUHUTENIh HAYaJIbHOW MITKOJIBI
[Iponuna JIro00Bb AJleKceeBHa




PebsaTa, momorure
COCUUTATH

JICBOYC S
Q_ :







Cocuurau Cocunraii
ot 2 1o 10. oT 310 9

Cocuuram
ot 10 mo 4.







2+3=5 3+5=8
64=2 541
7+2=9 9_5=4
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Ycmae 2pynnoeoit pabombi:
0 ¥YBa:xau cBoero ropapuiia.

0 ¥YMmeii Kak10ro BBICJIYIIATD.

[0 He coriiacen — npeaJiaraii.
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MsI aeanjam anejibCHH.
MHoOro Hac, a OH OJMH.
ITa J0JbKA — JIJI5 eKa,
JTa D0JbKA — JJIs YMKA,
ITa 10JbKA — ISl YTAT,
ITa 10JbKAa — JJIsl KOTHAT,
JTa J0JbKa — st 000pa,
A U1l BOJIKA — KOKypa!

CKoJbKO 10J1eK?




——
e R AP = wgPa
y '3 B 3 VY WL g
. 51 AN b it b g
B p . i L0 a” TTYAY
3 : EE AR 12




- —— ——— pg—— —v— ——

HyneBoi KWJIOMETp — BO MHOTHUX CTPaHaxX MUpa 0COObIN 3HAK B IIEHTPE
CTOJIULIbI, CAMBOJIM3UPYIOLIMKA HAYAJIBHYIO TOUYKY OTCUETA JOPOXKHBIX
PACCTOSTHUU.
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at+0=a '
O+a=a
a-0=a ﬂ
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O1eHY CBOIO Pa0bOTy HA YPOKE

MEHS BCE MOJIYUYUIIOCH

A UCIIBITBIBAIO 3aTPYIAHCHMAA

- 1 HUYETO HE IMOHAIT




Bbl Mmonoanml!

JKenaro ynaun




